
Poziv volilcem Sentlenai škega okrajnega 
zastopa. 

Prava beseda na pravem mestu je dostikrat zlata 
vredna in ravno sedaj zdi se nam potreba, da z Vami, 
dragi volilci, izpregovorimo pravo pa odkritosrčno be
sedo. Spominjajte se časov, ko so Vam v tem za Vas 
vse skupaj velevažnem zavodu Vaši najhujši sovražniki 
gospodarili; spominjajte se časa, kateri je dosti borbe 
in truda tirjal, da ste na lastne noge prišli; spominjajte 
se prav za prav, poglejte, kako ste si sami gospodarili 
in kako so Vam Vaši predniki gospodarili. Prečitajte 
ta stavek dvakrat in gotovo bodete prevideli, komu 
bode tudi prihodnjič Vaše srce tolklo. Vaši sovražniki 
so prevideli, da s silo nič ne dosežejo, začeli so s pri
lizovanjem in ako niste previdni, gotovo Vas vlovijo na 
limanice. Za razcepljenje pri nas ni prostora. Kam za 
Božjo voljo zabredemo, ako se nas še ta betvica, koli
kor nas je, razškropi! Pregovor pravi: »Kar po mački 
diši, miši lovi«. Nemškutar nikdar ni til in ne bo Slo
vencu zvest prijatelj, prave Nemce pa moremo in jih 
tudi spoštujemo; tako je v redu. 

Beč, za katero se sedaj najbolj plete, je železnica. 
Tudi tukaj Vam svetujemo previdnim biti. Dolgovi se 
lahko delajo, samo plačevanje je težavno, posebno še 
pa, ako pridejo slaba leta, o katerih se, mislim, da ne 
smemo sedaj tožiti. Kolikrat pride sedaj ta ali ovi in 
reče: »Skoraj nimam, da bi si soli kupil.« To je potrebna 
reč; vendar te mora ubogi trpin včasi stradati, da za
nese svoj davek v davkarijo. V tem oziru rečemo: »Bogu, 
kar je božjega, cesarju pa, kar je cesarjevega«, a zakaj 



nepotrebnih dolgov delati, kateri bi nam morebiti še 
tisto lastnino, katero sedaj imamo, požrli! 

Dragi volilci, povedali smo Vam svoje odkritosrčno 
mnenje! Mislimo, da sle bili bili z gospodarjenjem Va
ših zaupnih možev do sedaj zadovoljni, saj pa njim tudi 
njihovi sovražniki nič niso mogli očitali; ostanite tudi 
za naprej pri njih; volite njiIi enoglasno in s tem l>o
dete pokazali, da ne živite samo zase in za Vaše vo
lilce, nego da živite tudi za vero, narod in cesarja! 

Sedaj še pa besedo okrajnemu zastopu! Kakor 
smo se vže prepričali tu pa tam, volilci prav ne vedo, 
za kaj da pri celi reči gre. Bili ne bilo primerno, da 
bi nekaj udov, recimo okrajni odbor, v tem ali 
ovem kraju zborovanje sklical, poročal o svojem dose
danjem delovanju in tudi lahko od ljudstva posamezne 
želje vsprejemal. Vse taiste kukavice in taisti hinavci 
in sploh breznačajneži morali bi izginili v svojo lastno 
sramoto in v korist celega okraja. K. 


